PROTOKÓŁ Nr 1/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 22 stycznia 2013 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.


OR-II.0012.2.35.1.2013
OR-II.0012.3.36.1.2013
OR-II.0012.4.34.1.2013
OR-II.0012.5.35.1.2013
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 16.10
   

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji
6. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
3. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
5. Renata Fredyk				- Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
7. Paweł Śliwko				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
5. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	



Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
5. Grażyna Strzyżewska			- Naczelnik Wydziału KO
6. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału SP
7. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału ZI
8. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
9. Adrian Kaczmarek			- Z-ca Naczelnika Wydziału FB
10. Anna Bober-Tubaj			- Dyrektor Muzeum Ceramiki
11. Halina Majewska			- Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej
12. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
13. Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
14. Bogusław Szeffs			- Dyrektor Domu Pomocy Społecznej
15. Zbigniew Kowalczyk		- Z-ca Dyrektora MOSiR
16. Robert Tomczyk			- Prezes KPS-R Orka
17. Barbara Dąbrowska-Bugaj		- Dyrektor SP Nr 3
18. Ewa Słocińska				- Dyrektor SP Nr 4
19. Waldemar Bugaj			- Dyrektor MZS Nr 2
20. Irena Sikora-Kołodyńska		- Dyrektor MZS Nr 3
21. Emil Zając				- Komendant Straży Miejskiej
22. Kamila Chalewicz-Pudłowska	- Z-ca Komendanta Straży Miejskiej
23. Jadwiga Maćkowiak			- Kierownik Działu Lokalowego MZGM


Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Proponowany porządek posiedzenia
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przygotowanie MOSiR-u, BOK-MCC, Miejskiej Biblioteki Publicznej, KPS-R „Orka” do ferii zimowych. Środki przeznaczone na ten cel. Plan imprez i wypoczynku dzieci i młodzieży w okresie ferii zimowych. Zabezpieczenie wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży a szczególnie z rodzin pozostających w złej sytuacji materialnej.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1.	w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki za pojemniki na terenie miasta Bolesławiec,
3.2. w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości,
3.3. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
3.4. w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych,
3.5. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
3.6. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.,
3.8. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Andrzejem Czeczutką pracownikiem Zakładów Ceramicznych „Bolesławiec”, Sp. z o.o. w Bolesławcu.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne poszczególnych komisji.
5. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń poszczególnych komisji.


II część – posiedzenie Komisji IGPiB

1. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za IV kwartał 2012 r.


Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Przygotowanie MOSiR-u, BOK-MCC, Miejskiej Biblioteki Publicznej, KPS-R „Orka” do ferii zimowych. Środki przeznaczone na ten cel. Plan imprez i wypoczynku dzieci i młodzieży w okresie ferii zimowych. Zabezpieczenie wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży a szczególnie z rodzin pozostających w złej sytuacji materialnej.

Informację na powyższy temat członkowie komisji otrzymali z odpowiednim  wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Informację zreferował Z-ca Dyrektora  MOSiR Zbigniew Kowalczyk.

Radny Leszek Chudzik zapytał, jaka jest odpłatność za korzystanie ze sprzętu.

Z-ca Dyrektora  MOSiR Zbigniew Kowalczyk poinformował, że generalnie zajęcia są nieodpłatne. Wyjątek stanowią tylko pewne ograniczenia ilościowe, np. na lodowisko wchodzi 30 osób nieodpłatnie, ale nie ma problemu, żeby kolejne osoby weszły na lodowisko w następnej godzinie.

Radny Arkadiusz Krzemiński poprosił o przedstawienie atrakcji, jakie przewiduje MOSiR dla młodzieży w wieku 16-18 lat.

Z-ca Dyrektora  MOSiR Zbigniew Kowalczyk poinformował, że oferta Ośrodka skierowana jest do dzieci i młodzieży szkół podstawowych i gimnazjalnych.

Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał, czy to oznacza, że MOSiR nie przewidział podjęcia jakichkolwiek działań w celu zagospodarowania czasu młodzieży w tym przedziale wiekowym. Radny stwierdził, że z jednej strony Miasto wydaje duże pieniądze na przeciwdziałanie patologiom, a z drugiej strony nie edukuje młodzieży poprzez sport. Zasugerował przedstawienie młodzieży w tym przedziale wiekowym pewnych propozycji spędzania wolnego czasu, co przełożyłoby się na mniejsze koszty związane z wandalizmem.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk stwierdziła, że młodzież w przedziale wiekowym 16-18 lat uczęszcza do liceów i zajęcia dla tej młodzieży organizuje Powiat.

Radny Arkadiusz Krzemiński uznał, że nie można dzielić młodzieży na miejską i powiatową.

Zdaniem Przewodniczącego Rady Miasta Józefa Pokładka oferta jest skierowana do wszystkich, ponieważ  również młodzież 18-letnia może skorzystać z tej formy spędzania czasu.

Radny Arkadiusz Krzemiński zwrócił uwagę, że jest przewidzianych bardzo dużo atrakcji darmowych dla młodszej młodzieży i myślał, że można ująć w tym również młodzież starszą.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek przypomniał, że Z-ca Dyrektora MOSiR powiedział, iż wystarczy pokazać legitymację, wówczas wchodzi się za darmo, co oznacza, że oferta jest dla wszystkich.

Z obserwacji radnego Zdzisława Abramowicza wynika, że młodzież ze szkoły podstawowej garnie się do rajdów,  biwaków i różnego rodzaju takiego spędzania wolnego czasu, natomiast w przypadku młodzieży gimnazjalnej i licealnej trudno  jest namówić ich do takiego działania.  Zdaniem radnego trzeba się zastanowić, czy ta młodzież chce uczestniczyć w sporcie, turystyce  itd.


Informację zreferowała Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska.

Radny Dariusz Filistyński, w imieniu mieszkańców, zapytał o ofertę dla dzieci 3-6 letnich.

Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska poinformowała, że w ramach stałych zajęć wprowadzono w ubiegłym roku dodatkową formę – aerobik dla maluszków. Na te zajęcia przychodzą również mamusie z malutkimi dziećmi. To są dzieci 3-4 letnie. Dla 6-latków proponowane są zajęcia w pracowniach artystycznych.

Radny Piotr Hetel zapytał, czy do kina są bilety odpłatne.
Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska poinformowała, że wszystkie zajęcia w pracowniach, warsztatach artystycznych są bezpłatne. Natomiast kino jest odpłatne, ponieważ BOK-MCC nie jest właścicielem kopii filmowych. Oczywiście filmy zrealizowane w Pracowni Edukacji Filmowej są wyświetlane w kinie i wówczas projekcja jest bezpłatna.

Radny Arkadiusz Krzemiński wyraził zadowolenie, że oferta przedstawiona przez BOK-MCC jest artystyczna a z drugiej strony edukacyjna. Stwierdził, że jednak bardzo uboga jest oferta kinowa. 

Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska wyjaśniła, że radny nie otrzymał jeszcze repertuaru kinowego, który zostanie radnym rozdany na jutrzejszej sesji. Stwierdziła, że kino ma bardzo szeroką ofertę, tylko że w przedłożonej informacji zostały wpisane dodatkowe filmy, które będą wyświetlane tylko podczas ferii. Dodała, że codzienne kino gra po cztery seanse.

Radny Arkadiusz Krzemiński poruszył temat zawierania porozumień pomiędzy  kinami a sieciami komórkowymi, czego konsekwencją są bardzo tanie bilety. Zapytał, czy Dyrektor rozważała taką możliwość.

Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska zapytała, o jaką sieć chodzi.

Radny Arkadiusz Krzemiński odpowiedział, że np. promocja sieci Orange polega na sprzedaży dwóch biletów w cenie jednego, co środę dla użytkowników sieci.

Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska poinformowała, że kino współpracuje z Kinder Bueno. Są firmy, które zgłaszają się do BOK-MCC i płacą za reklamę  od sprzedaży biletów. Poinformowała, że właścicielem kopii filmowych jest dystrybutor, np. wytwórnia Disney’a, z którą w ubiegłym tygodniu Dyrektor podpisała umowę na premierę filmu „Ralph Demolka”. Dodała, że dystrybutor narzuca cenę biletu, bo na podstawie tych dochodów oni mogą realizować kolejne filmy. 

Radny Arkadiusz Krzemiński stwierdził, że nie chodziło mu o to, by obniżać ceny biletów, ale taka sieć mogłaby pokrywać w części te koszty i dla widza byłoby taniej. 

Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska stwierdziła, że informacja jest ciekawa i poinformowała, że do tej pory nie miała do czynienia z taką współpracą.

Radny Jarosław Kowalski pogratulował Dyrektor BOK-MCC nawiązania kontaktu z Panem Mirosławem Kucem - gitarzystą o wieloletnim doświadczeniu scenicznym i instruktorskim.



Informację zreferowała Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej (MBP) Halina Majewska.

Radny Piotr Hetel zapytał, czy zajęcia „W kraju Kwitnącej Wiśni” będą prowadzić zewnętrzni instruktorzy.

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska poinformowała, że będą je prowadzić pracownicy Biblioteki w oparciu o posiadane zbiory i zasoby internetowe. Stwierdziła, że bardzo chętnie by zaprosili kogoś z zewnątrz, ale potrzebne są na to środki.

Radny Stanisław Wiącek zwrócił uwagę, że w informacji przedłożonej przez Miejską Bibliotekę Publiczną zapisano, iż zajęcia odbywają się od wtorku do piątku od godz. 12.00. Nie podano, o której się kończą.

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska poinformowała, że od godz. 12.00 do 14.00, ale nie zostało to dopisane dlatego, że bardzo często zajęcia trwają dłużej.

Radny Dariusz Filistyński  zapytał, czy w poniedziałki biblioteka jest nieczynna.

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska poinformowała, że poniedziałek jest dniem pracy wewnętrznej.  Oprócz tego, że Biblioteka przyjmuje wtedy grupy zorganizowane, prowadzi różnego typu zajęcia, takie jak wycieczki, lekcje biblioteczne, to w tym dniu liczba pracowników jest ograniczona, ponieważ Biblioteka pracuje w każdą sobotę, a że nie ma pieniędzy na zapłacenie nadgodzin, w związku z tym osoby pracujące w sobotę odbierają dzień wolny w poniedziałek.

Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał, czy Dyrektor MBP przewiduje abolicję podczas ferii.

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska odpowiedziała, że nie przewiduje czegoś takiego, ponieważ Biblioteka nie chce premiować osób, które nie wywiązują się ze swoich zobowiązań. Dodała, że zaległości z tego tytułu są znaczne. Kary nie są wysokie, bo do tej pory było to 5 gr za jeden dzień zwłoki. W tej chwili wprowadzono elektroniczny moduł udostępniania zbiorów, który narzucił 10 gr za jeden dzień. Dodała, że moduł elektronicznego udostępniania mobilizuje do zdalnego przedłużania terminu wypożyczenia książki.



Informację zreferował Prezes KPS-R Robert Tomczyk.

Radny Piotr Hetel zapytał, czy jeżeli dziadek przyjdzie na basen z wnukiem, to również przysługuje mu bilet ulgowy.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk poinformował, że oczywiście tak, jeżeli dziadek ma powyżej 60 lat.

Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał, czy Prezes przewiduje jakieś atrakcje na terenie siłowni i sqash’a w czasie ferii zimowych, bo często, zwłaszcza w godzinach rannych, nie ma zainteresowania sqash’em. Radny zaproponował wprowadzenie promocyjnej ceny.

 Prezes KPS-R Robert Tomczyk stwierdził, że siłownia nie jest dla dzieci, informując, że aby móc z niej korzystać trzeba mieć wymagany wiek.

Radny Arkadiusz Krzemiński stwierdził, że np. do wykonywania ćwiczeń aerobowych nie ma ograniczeń wiekowych i można je wykonywać, ponieważ są to ogólnorozwojowe ćwiczenia.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk stwierdził, że jest jednak regulamin, którego należy się trzymać. Dodał, że nie można określić stałych godzin, kiedy  sqash będzie wolny, ponieważ ludzie rezerwują sqash’a na różne godziny,  poza tym to jest gra zbyt trudna dla dzieci i młodzieży. Podkreślił, że bardzo mało dzieci korzysta z tej formy sportu.

Radny Arkadiusz Krzemiński poinformował, że z informacji jakie posiada jest duże zainteresowanie sqash’em wśród młodzieży. Zdaniem radnego Prezes z góry założył, że nie ma zainteresowania tą dyscypliną wśród młodzieży, a tak niekoniecznie jest. Zapytał, czy są jakieś badania w kwestii zainteresowania tym rodzajem sportu.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk potwierdził, że nie ma takich badań. Poinformował, że dzieci i młodzież nie korzysta ze sqasha. Dodał, że w tej chwili tylko troje dzieci było zainteresowane nauką gry w sqasha.

Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał o koszty nauki gry w sqasha.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk poinformował, że jest to 35 zł za godzinę wynajęcia klatki, natomiast koszt nauki ustalany jest osobno z instruktorem.

Radny Leszek Chudzik stwierdził, że komisje omawiają zabezpieczenie wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży, a szczególnie z rodzin pozostających w złej sytuacji finansowej. Odniósł się do zapisu, w którym mowa, że podstawą uczestnictwa w zajęciach jest zakup jedynie biletu ulgowego. W sytuacji gdy jest dwoje dzieci z rodziny biednej, gdzie matka pracuje a ojciec nie, albo odwrotnie i zarabia 1.200 zł miesięcznie, a bilet kosztuje 7,50 zł (razem 15 zł), to jest duży wydatek. Radny zapytał, czy ceny tego biletu nie można by obniżyć, przynajmniej na okres ferii.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk poinformował, że zwykle cena biletu dla dziecka wynosi 15 zł, obniżono ją o 50% i obecnie wynosi 7,50 zł.
Prezes KPS-R Robert Tomczyk podał do wiadomości, że dwa razy w tygodniu MOSiR proponuje zajęcia bezpłatne dla dzieci.

Radny Alojzy Skóra zaproponował rozpropagować informację, w których dniach odbywają się zajęcia bezpłatne, bo nie wszyscy to wiedzą, dlatego są takie pytania, nawet wśród radnych.

Radny Arkadiusz Krzemiński poruszył kwestię bezpieczeństwa na basenie, płytek antypoślizgowych i wypadkowości na terenie parku wodnego Orka. Przypomniał, że interpelował już w tej sprawie, jednak nie otrzymał odpowiedzi.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk stwierdził, że już kilka razy radnemu odpowiadał na to pytanie.
Radny Arkadiusz Krzemiński przypomniał, że Naczelnik obiecał przygotowanie w tej sprawie odpowiedzi na piśmie, której radny do tej pory nie dostał.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk zapewnił, że nie ma drastycznych wypadków na terenie pływalni. Powiedział, że płytki do dziś stwarzają niebezpieczeństwo, ale pracownicy Orki sobie z tym radzą, sprzątając je na bieżąco. Poinformował, że Spółka walczy o wymianę  płytek z firmą, która to wykonała. Dodał, że do dziś toczy się sprawa.

Radny Jarosław Kowalski poprosił o wyjaśnienie pojęcia „makaron” użytego w przedłożonej informacji.

Prezes KPS-R Robert Tomczyk wyjaśnił, że jest to przyrząd do nauki pływania wykonany z pianki o długości 1,20 m i grubości 10 cm.



Informację zreferowała Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj.

Radny Piotr Hetel zapytał, na czym będzie polegał projekt „Ogrody żywej tradycji”.

Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj poinformowała, że jest to projekt, który trwa 2 lata. W ramach tego projektu, oprócz zadań inwestycyjnych i zakupu wyposażenia prowadzone są działania miękkie, które chcą przybliżyć polskie i czeskie tradycje związane z typowymi tradycyjnymi świętami jakimi są Boże Narodzenie, karnawał, Wielkanoc itd.

Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał, czy Dyrektor Muzeum słyszała o projekcie „Noc muzeów”. Zapytał, czy przewiduje  zorganizowanie takiego przedsięwzięcia.

Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj poinformowała, że słyszała o tym projekcie. Dodała, że jest to organizowane również w Bolesławcu i zaprosiła radnego do udziału w następnej edycji.

Radny Dariusz Filistyński zapytał o projekt „U źródeł bolesławieckiej ceramiki”, który jest dofinansowany ze środków unijnych. Stwierdził, że często w praktyce wymiana między muzeami  odbywa się na zasadzie barteru.  Zapytał, czy wypożyczenie prywatnych kolekcji jest dużym kosztem dla Muzeum. Zapytał również, czy  ten projekt w całości zabezpiecza środki na ten cel.

Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj poinformowała, że wszystkie koszty związane z realizacją tego zadania są finansowane z projektu. Natomiast w przypadku wszystkich  kolekcjonerów, którzy służą zarówno w jednym, jak i drugim projekcie realizowanym przez Muzeum swoimi eksponatami, jest przyjęty zwyczaj, że Muzeum nie płaci za wypożyczenie kolekcji. Dyrektor podkreśliła, że nie płaci ani muzeom, ani prywatnym kolekcjonerom. Jedyne koszty, jakie się w tej sytuacji ponosi, to są koszty związane z ubezpieczeniem i transportem. 



Informację zreferował Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.


Radny Adam Biesiadecki zapytał, czy zabawa choinkowa  jest organizowana tylko dla dzieci z osiedla przy ul. Kościuszki.

Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak poinformował, że jeżeli chodzi o zabawę karnawałowo-choinkową jest ona organizowana dla wszystkich dzieci zagrożonych wykluczeniem społecznym.



Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 3.1. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki za pojemniki na terenie miasta Bolesławiec,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 2)


	Naczelnik Wydziału KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że nic się nie zmieniło, jeżeli chodzi o informacje dotyczące zmiany w ustawie o utrzymaniu porządku i czystości.  Poinformowała, że Sejm zajmie się tym tematem dopiero jutro. Dziś jest przedstawiany projekt uchwały, który był przedłożony również 28 grudnia 2012 r.

	Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek poprosił o podjęcie na najbliższej sesji tych uchwał. Stwierdził, że  jeżeli ewentualnie jutro w Sejmie zapadną istotne zmiany, to na następnej sesji Rada podejmie uchwałę zmieniającą.

	Radny Piotr Hetel uważa, że te obrady Sejmu będą zdominowane przez ustawę w sprawie związków partnerskich. 

	Radny Jarosław Kowalski dopowiedział, że obecnie we wszelkich mediach ma miejsce wielka ofensywa Polskiej Izby Gospodarki Odpadami. Przedstawiciel  tej Izby Michał Dąbrowski (radny uważa, że to zagraniczna Izba Gospodarki Odpadami) alarmuje w gazecie „Rzeczypospolitej”, że w Polsce będzie bardzo źle, jeżeli spółki gminne będą wykonywały zadanie własnych gmin.  Radny podkreślił, że do tej  Izby należy niejaki Jean Michel Kaleta – Szef Sita Francja, Tadeusz Książek – Wiceprzewodniczący Rady z Sita, Michał Dąbrowski – Remondis, Ives Basset Veolia Francja. Dodał, że wyłożyli oni duże pieniądze na różnego rodzaju reklamy w gazetach i telewizjach, żeby uświadomić ludziom tę sytuację.  Radny poinformował, że przedstawiciele prywatnych zagranicznych firm celowo alarmują i wprowadzają  zakłamanie, na temat tego, że jeśli gmina nie przeprowadzi przetargu, to firmy zagraniczne nie będą miały rynku i nie będzie konkurencyjności.  Zdaniem radnego, gdyby gminy mogły przekazać swoim spółkom transport odpadów to firmy zagraniczne będą jednak mogły nadal działać na tym rynku, bo np. takie miasto jak Wrocław nie posiada własnego zakładu i firmy zachodnie doskonale sobie tam radzą. W Bolesławcu czy np. w Świdnicy jest prywatna firma i ona nie zabiera dzisiaj rynku firmom zagranicznym, ponieważ ich tu nie ma. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).



Ad 3.2. w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Radny Piotr Hetel poruszył kwestię podmiotu zobowiązanego do wypełniania tej deklaracji.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).



Ad 3.3. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk.

	Radny Arkadiusz Krzemiński zapytał, jakich nieruchomości dotyczyły wnioski o udzielenie dotacji, które zostały odrzucone.

	Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że są to 4 wnioski dotyczące kamienic pierzei południowej w stronę ul. Prusa, 3 wnioski dotyczące kamienic w kierunku ul. Kościelnej i wnioski z ul. Sierpnia’80. Poinformował, że był też wniosek z Bazyliki, ale on również nie został zakwalifikowany.

	Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała o kryteria przyznawania kwoty dofinansowania do nieruchomości, abstrahując od nieruchomości kościelnych.

	Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że po przyznaniu dotacji na obiekty kościelne starano się w sposób równy rozdzielić pozostałą kwotę. 

	Radny Piotr Hetel stwierdził, że praktycznie tylko dotacja do budynku Caritas wyniosła niecałe 50%, wszystkie pozostałe otrzymały powyżej 50%, a nawet 90%.  Zapytał, czy gdyby wielkość dofinansowania została zmniejszona, można by dofinansować więcej budynków.

	Głos zabrał Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. Powiedział, że zgodnie z umową wspólnota we własnym zakresie remontuje dach. Dodał, że 90% dofinansowania dotyczy wnioskowanej kwoty dotacji. Sekretarz poinformował również, że Gmina zobowiązała się wcześniej wobec 69 wspólnot, że pokryje 100% remontu elewacji wraz z wymianą ewentualnie drzwi i okien, jeżeli to będzie konieczne.  Jest to połowa kosztów remontu kamienicy  (wymiana dachu i elewacji), czyli jest to 90% dofinansowania,  ale z połowy. Podkreślił, że tu nie ma mowy o tym, że jest to 90% dofinansowanie. Stwierdził, że przyjęty przez Radę Miasta Program „Nowa Starówka” zobowiązuje Gminę do uporządkowania tego (remontów elewacji) w odniesieniu do tych 69 konkretnych lokalizacji.   Natomiast to, że to nie jest 100%, oczywistym jest, że w przetargach osiąga się niższe kwoty niż wartość kosztorysowa, co wynika z doświadczenia z lat poprzednich. Sekretarz uważa, że nie ma żadnych obaw, że w tych kwotach nie zostaną wykonane remonty.  

	Radny Jarosław Kowalski zapytał, czy Gmina będzie zmuszać wspólnotę mieszkaniową Rynek 27 do składania wniosku, żeby zakończyć renowację kamienic w Rynku. Zdaniem radnego oni sami powinni walczyć o te pieniądze.

	Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że Miasto będzie proponować złożenie przez nich wniosku o dotację po to, żeby cała pierzeja była odrestaurowana. Jednak warunkiem do wystąpienia z wnioskiem jest wykonanie remontu dachu i innych dodatkowych prac z tym związanych.
	
	Radny Jarosław Kowalski  poinformował, że ta wspólnota ma wyremontowany dach, został przełożony w ubiegłym roku. Zwrócił uwagę, że przy występowaniu do nich, żeby złożyli wniosek trzeba zwrócić uwagę na przewody kominowe,  gdyż one nie zostały przemurowane cegłą klinkierową tak, jak było wymagane, tylko zostały otynkowane i oni powinni wcześniej o tym wiedzieć.

	Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński stwierdził, że trzeba to wziąć pod uwagę.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”).



Ad 3.4. w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).



Ad 3.5. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 6)


	Projekt uchwały zreferowała Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).






Ad 3.6. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,


	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Projekt uchwały zreferował  Z-ca Naczelnika Wydziału FB Adrian Kaczmarek.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).



Ad 3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.,

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Projekt uchwały zreferował  Z-ca Naczelnika Wydziału FB Adrian Kaczmarek.

	Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk stwierdziła, że niepokoi ją zapis w uzasadnieniu: „błędnie przyjęty paragraf”, co już zostało jej wyjaśnione przez Panią Prezydent. 
	Zapytała, jaki będzie koszt przebudowy muru oporowego. Poruszyła kwestię partycypacji w kosztach przez Powiat.  

	Naczelniczka Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska poinformowała, że 50% z kwoty 185 tys. zł zapłaci Powiat.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).



Ad 3.8. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Andrzejem Czeczutką pracownikiem Zakładów Ceramicznych „Bolesławiec”, Sp. z o.o. w Bolesławcu.

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Przewodniczący Komisji doraźnej Piotr Hetel poinformował, że po wysłuchaniu radnego Pana Andrzeja Czeczutki  i Pani Agnieszki Łomnickiej – pełnomocnika do tej sprawy Zakładów Ceramicznych „Bolesławiec” Komisja doraźna doszła do wniosku, że wniosek o rozwiązanie stosunku pracy z Panem Andrzejem Czeczutką nie jest związany z pełnieniem funkcji radnego, a ze sprawami ekonomicznymi Zakładów. W związku z tym proponuje pozytywnie zatwierdzić wniosek Zakładów i wyrazić zgodę na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Andrzejem Czeczutką.



Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


	Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński podziękował za pracę Komisji doraźnej nad tym trudnym wnioskiem. Stwierdził, że dzisiaj nie było takiej potrzeby (wolę swoją Pan radny wyrażał, podnosząc rękę „za”), ale wyraził nadzieję, że jutro Przewodniczący umożliwi zabranie głosu Panu radnemu. Podkreślił, że Rada Miasta działa jeszcze według starego Statutu, który mówi, iż umożliwia się zabranie głosu zainteresowanemu.
 	Ponadto Sekretarz poinformował, że rozdał radnym opinię, na którą powołał się podczas poprzedniej wspólnej komisji Prezydent. Poprosił radnych o zapoznanie się z nią. Dodał, że wskazuje ona nie tylko słuszność pretensji, które Rada Miasta Bolesławiec zgłaszała, wspierając wniosek do Trybunału Konstytucyjnego miasta Inowrocław, ale także wskazuje na zagrożenie, iż Trybunał Konstytucyjny nie tylko w zakresie przetargów, ale także w zakresie samej opłaty może wzruszyć tę ustawę. Poinformował, że w Sejmie zawiązała się nieformalna grupa posłów, byłych samorządowców, którzy chcą rozszerzyć zakres tych poprawek. Podał do wiadomości, że Prezydent będzie rekomendował przyjęcie tych uchwał na jutrzejszej sesji Rady Miasta. Wyraził zadowolenie z pozytywnych opinii odnośnie tych uchwał, dlatego że do 1 lipca 2013 r. Miasto czeka ogrom pracy do wykonania ze strony administracji, ze strony urzędników. Dodał, że jeżeli Sejm cokolwiek zmieni, to Rada również może zmienić uchwałę.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne poszczególnych komisji.


Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra zaproponował przeprowadzenie wizji lokalnej, przewidzianej zgodnie z planem pracy na luty 2013, w dniu 8 lutego 2013 r. o godz. 11.00 (w ostatnim dniu ferii zimowych).

Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński poinformował, że kolejny temat realizowany przez Komisję będzie zgodny z planem pracy na 2013 r., tj. „Wykorzystanie środków finansowych unijnych w Gminie Miejskiej Bolesławiec w alokacji infrastruktury gospodarczej miasta”.



Następnie Komisja IGPiB rozpatrzyła następujące sprawy:

a) Pismo nr KO.III.7223.35.2012.TS z dnia 12 grudnia 2012 r. w sprawie ustawienia na ul. Teatralnej, wzdłuż siedziby Urzędu Gminy znaku zakaz zatrzymywania się za wyjątkiem pojazdów Urzędu i pracowników Urzędu.
(pismo – zał. nr 10)

Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska poinformowała, że otrzymała w tej sprawie negatywną opinię Policji.

Radny Stanisław Andrusieczko uznał, że albo powinien być wprowadzony zakaz dla wszystkich, albo w ogóle nie wprowadzać tego typu zmian.

Zdaniem Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Janiny Piestrak-Babijczuk sytuacja powinna pozostać bez zmian.

Komisja IGPiB większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu) uznała, że stan obecny powinien pozostać bez zmian.


b) Pismo KO.III.7221.69.2012.TS z dnia 31 grudnia 2012 r. w sprawie przebudowy skrzyżowania ul. Zgorzeleckiej z ul. 10 Marca (wraz ze wskazaniem wariantu lepszego z punktu widzenia bezpieczeństwa ruchu drogowego).

(pismo – zał. nr 11)



Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski poinformował, że firma przedstawiła dwa warianty przebudowy. Wariant pierwszy mówi, że zostanie zamknięty wjazd i wyjazd przy wejściu Carrefour’a, a drugi wariant pozostawia wjazd i wyjazd tak jak jest obecnie, tylko że zwiększa się manewrowanie. Zdaniem Przewodniczącego lepszy wariant jest ten, który pozostawia  2 drogi wyjazdowe z uwzględnieniem modernizacji. W związku z tym wystąpił z wnioskiem o przyjęcie drugiego wariantu.

Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek.


c) Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPIB Stanisław Andrusieczko zapoznał członków Komisji z pismem nr US.2.863.2.2013 z dnia 3 stycznia 2013 r. Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei we Wrocławiu dotyczącym bezpieczeństwa w rejonie skrzyżowania ul. Ceramicznej i ul. Widok w Bolesławcu.

(pismo – zał. nr 12)

Komisja IGPiB przyjęła treść pisma do wiadomości.


d) Pismo Państwa Genowefy i Wiesława Romańskich z dnia 9 stycznia 2013 r. w sprawie rozwiązania problemu dojazdu do domów mieszkańców w obrębie skrzyżowania ul. II Armii Wojska Polskiego i Agatowej.
(pismo – zał. nr 13)

Komisja IGPiB postanowiła, że w pierwszej kolejności ze sprawą zapozna się Zespół ds. drogowych i na następnym posiedzeniu Komisja IGPiB w oparciu o przekazane informacje wyda swoją opinię.

e) Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski  zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec:


   z dnia 10, 20, 27, 31 grudnia 2012 r., 8 10, 14, 16 stycznia 2013 r.:

- Nr 457/2012 z dnia 10 grudnia 2012r.,
- Nr 458/2012 z dnia 10 grudnia 2012 r.,
- Nr 459/2012 z dnia 10 grudnia 2012 r.,
- Nr 461/2012 z dnia 10 grudnia 2012 r.,
- Nr 462/2012 z dnia 10 grudnia 2012 r.,
- Nr 483/2012 z dnia 20 grudnia 2012 r.,
- Nr 489/2012 z dnia 27 grudnia 2012 r.,
- Nr 498/2012 z dnia 31 grudnia 2012 r.,
- Nr 499/2012 z dnia 31 grudnia 2012 r.,
- Nr 3/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 4/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 6/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 7/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 8/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 9/2013 z dnia 8 stycznia 2013 r.,
- Nr 13/2013 z dnia 10 stycznia 2013 r.,
- Nr 14/2013 z dnia 10 stycznia 2013 r.,
- Nr 17/2013 z dnia 14 stycznia 2013 r.,
- Nr 18/2013 z dnia 14 stycznia 2013 r.,
- Nr 22/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 23/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 24/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 25/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 26/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 27/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 28/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 29/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 30/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 31/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,
- Nr 32/2013 z dnia 16 stycznia 2013 r.,

(pisma – zał. nr 14, 15, 16)

Ponadto Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski poprosił, by Gmina Miejska  nie podejmowała decyzji o likwidacji ogródka zrobionego przez mieszkańców na zapleczu Rynku, za Restauracją Toscano. Zaproponował, by  Komisji IGPiB w maju, podczas wizji lokalnej na drogach zapoznała się ze sprawą i zaopiniowała tę sytuację. Radny poinformował, że osoby, które chcą likwidacji ogródka, są w konflikcie z mieszkańcami, którzy zgłosili, że sąsiedzi nie płacą za odpady. Radny podkreślił, że jest przeciwko likwidacji zielonych ogródków.

Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska poinformowała, że bezpośrednio uczestniczy w tym konflikcie, ponieważ otrzymuje w tej sprawie telefony, a także mają miejsce wizyty skonfliktowanych mieszkańców. Jedni są za pozostawieniem ogródka, inni natomiast jego nie chcą, są tacy, którzy wpisują się na liście, popierając zarówno jedną,  jak i  drugą stronę. Uzgodniono z MZGM-em i z mieszkańcami, że kamienie, które były tam wyłożone, zostaną usunięte, które stanowią zagrożenie samochodom tamtędy przejeżdżającym, dlatego że jest tam bardzo wąski odcinek drogi.  Po upływie okresu trwałości projektu, tj. po 5 latach Miasto będzie starało się przebudować tę drogę poprzez poszerzenie wjazdu. Na razie ogródek zostaje, natomiast zostały usunięte kamienie.



Ad 5. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń poszczególnych komisji.

Protokół Nr 15/2012 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 13 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 16/2012 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu19 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 17/2012 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 28 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 16/2012 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 13 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 17/2012 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 19 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 18/2012 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 28 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 15/2012 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 14 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 16/2012 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 19 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 17/2012 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 28 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 16/2012 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 13 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 17/2012 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 19 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 16/2012 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 28 grudnia 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.



II część – posiedzenie Komisji IGPiB

Ad 1. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za IV kwartał 2012 r.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 17)

Informację zreferowała Kierownik Działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak.

Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała listy mieszkaniowe za IV kwartał 2012 r.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zamknął posiedzenie Komisji.


Protokołowała:				               Przewodniczący
					         	 Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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